

Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace

Výroční zpráva o činnosti školy

Školní rok 2018/2019



Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2018/2019

Část I. Základní charakteristika školy

a) Mateřská škola, Ostrava – Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace

Právní forma: příspěvková organizace
IČO: 70984654
Ředitelka: Bc. Kamila Hradilová
Telefon: 596 910 577, 596 915 295, mobil 737 729 429
E-mail: ms.sokolovska.poruba@volny.cz
Webové stránky: www.mssokolovska.wz.cz

Její součástí je mateřská škola Ostrava – Poruba, Žilinská 1321/9

Telefon: 596 938 899 - ústředna, mobil 732 464 863
E-mail: ms.zilinska@volny.cz

b) Zřizovatel : Statutární město Ostrava-městský obvod Poruba

Právní forma: složka obce
IČO: 00845451
Sídlo: Klimkovická č.28/55, 708 56 Ostrava - Poruba
Telefon: 599 480 111 - ústředna

c) Ředitelka školy: Bc. Kamila Hradilová
Martinovská 5252/30, Ostrava – Třebovice, 722 00

d) Škola zahrnuje:

Rok 2018/2019 k 30.09.2018	Počet tříd	Počet dětí	Počet dětí na jednu třídu	Počet dětí na učitele	Průměrná docházka v %
Třídy standardní	9	235	26,1	13,05	78%
Třídy speciální logo	0	0	0	0	0
Třídy se specifickým zaměřením	0	0	0	0	0
Celkem	9	235	26,1	13,05	78

e) Datum zařazení do sítě: 01. 01. 2003

f) Celková kapacita školy: 235 dětí, kapacita školních jídelen 270 jídel

g) Při škole působí sdružení:

- Spolek rodičů při MŠ Sokolovská, Ostrava – Poruba
- Spolek rodičů při MŠ Žilinská, Ostrava-Poruba

Na zahajovacích zářijových třídních schůzkách a členské schůzi Spolku rodičů jsou rodiče vždy podrobně obeznámeni se Školním vzdělávacím programem, který byl v roce 2017 vypracován na další tříleté období s názvem „Mateřská škola čte dětem“, s Ročním plánem školy a Třídními vzdělávacími programy.

Snažíme se také zařazovat pro rodiče odborné přednášky a semináře a setkání s učitelkami ZŠ před zápisem do základních škol, abychom rodičům usnadnili přechod jejich dětí do ZŠ.

Od zavedení příspěvkové organizace a školního projektu „Mateřská škola podporující zdraví“, si velmi zakládáme na vstřícných a otevřených vztazích s rodiči. Rodiče se mohou účastnit všech akcí pořádaných školou. Rodiče jsou o dění v MŠ informováni na hlavním panelu školy, na nástěnkách v jednotlivých šatnách, na webových stránkách školy, v aplikaci Naše MŠ, nebo formou letáčků a na třídních schůzkách. Samozřejmě, že preferujeme osobní kontakt s rodinou. Výsledky odpovídají našemu několikaletému úsilí – vysoká úroveň spolupráce s rodiči, která je podnětná, tvůrčí a vždy sleduje rozvoj našich dětí.

V srpnu – září 2013 byl na školní zahradě realizován projekt SRPDŠ při naší mateřské škole s názvem „ZAHRADA BLÍZKÁ PŘÍRODĚ“, podaný na ÚMOB Poruba. Účelová dotace z Programu podpory aktivit v oblasti ochrany životního prostředí SMO-MOB Poruba v roce 2013 byla schválena a vlevo od hlavního vchodu byla vybudována „zahrada blízká přírodě“ s jezírkem, výsadbou zeleně, krmítkem pro ptáky, byl zde instalován lomový kámen, kačírek, mísy s květinami.

Spolek rodičů také aktivně napomáhá na obou školách při organizování společensko-kulturních akcí pro rodiče a děti, sponzorsky se podílí na nákupu hraček a dětských pomůcek, příznivě ovlivňuje tvořivé a vstřícné klima školy, napomáhá při řešení výchovných problémů a celkově ovlivňuje dobrou spolupráci rodiny a školy. Protože se naše MŠ pyšní logem „Mateřská škola podporující zdraví“, snažili jsme se i v této oblasti působit na rodiče a zapojit je do výchovy a péče o zdraví dětí, zaměstnanců a naše životní prostředí. Společně s rodiči proto pečujeme o nově vysazený živý plot okolo rušného parkoviště, který byl vybudován v rámci projektu „Zahrada dětských snů“ u Nadace OKD v roce 2009.

Zahrada mateřské školy slouží od 1. července 2009 jako VEŘEJNÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ porubské veřejnosti. Na její provoz dohlíží správce, který je financován z programů Magistrátu města Ostravy.

Také Spolek rodičů při MŠ Žilinská se finančně podílel projektem POHÁDKOVÁ ZAHRADA II a ZELENÉ BLUDIŠTĚ na ÚMOB Poruba na zvelebení své školní zahrady. Spolek rodičů vypracoval i minigrant na Arcelor Mittal s názvem „DĚTI, POZOR, ČERVENÁ“, který byl schválen ve výši 15 000,--Kč a použit na nákup dětských dopravních prostředků a ochranných přileb na školní zahradě.

Část II.

Zařazení, změny v zařazení, vyřazení ze sítě škol

Z důvodu získání právní subjektivity byla mateřská škola, Ostrava-Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace, zařazena v síti škol k 01. 01. 2003. Její součástí je Mateřská škola Ostrava – Poruba, Žilinská 1321 a školní jídelny obou těchto škol. Dle nového školského zákona 561/2004 Sb., v platném znění, byla mateřská škola převedena do Školského rejstříku vedeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

Část III.

Výsledky předškolního vzdělávání

Na mateřské škole Ostrava – Poruba, ul. Sokolovská 1168 pracuje celý kolektiv školy již od roku 1998 podle Školního vzdělávacího programu „**Mateřské školy podporující zdraví**“-byl vypracován podle modelového, celostátně podporovaného projektu Zdravá mateřská škola. Jedná se o osobnostně orientovaný model předškolního vzdělávání založený na účtě k vlastnímu zdraví a zdravému životnímu stylu, na spolupráci a vzájemné komunikaci, na vytváření správných hodnot a postojů k jedinci i celé společnosti. Tento projekt byl přijat kladně i všemi rodiči a předpokládá vzájemnou spolupráci všech, kteří se na výchovně vzdělávací práci školy podílejí.

Na jaře 2017 jsme provedli evaluaci projektu „Mateřská škola podporující zdraví“, kterou jsme odeslali na Státní zdravotní ústav v Praze spolu s novým školním vzdělávacím programem Mateřské školy podporující zdraví na léta 2017 – 2020, který nese název „Mateřská škola čte dětem“.

Předškolní vzdělávání v MŠ se snažíme zpestřovat a hlavně doplňovat exkurzemi a návštěvami:

- divadelních a filmových představení, hudebních koncertů
- dětského dopravního hřiště na MŠ Žilinská
- návštěva přírodovědné stanice
- Integrovaného záchranného systému v Martinově
- Městské knihovny – programy pro děti předškolního věku
- 1. třídy základní školy Pokorného + Porubská, nejstarší děti před zápisem do ZŠ a ZUŠ
- polodenními výlety
- programy na školní zahradě pro rodiče a děti
- projektovými dny ve škole i mimo školu
- škola v přírodě

Škola má ve svém programu stanoveny jak dlouhodobé vzdělávací cíle, ty, které vyjadřují filosofii programu, tak dílčí roční cíle, které přímo v práci s dětmi denně sleduje.

Naše odloučené pracoviště Mateřská škola na Žilinské ulici od 1.9.2011 také pracuje podle projektu „Mateřská škola podporující zdraví“.

Na mateřské škole pracovaly ve školním roce 2018/2019 tyto **zájmové kroužky**:

- *Taneční kroužek*, který vedou profesionální tanečníci z taneční školy Carmen v Ostravě
Taneční kroužek připravil pro děti a rodiče závěrečnou AKADEMII v DK Akord v Ostravě-Zábřehu.
- *Angličtina s úsměvem*- vedou profesionální učitelky AJ.
Kroužek „Angličtina s úsměvem“ připravuje pro rodiče 2 x ročně besídky k různým tématům.
- *Logopedický kroužek* – vede logopedická asistentka

Všechny tyto zájmové kroužky probíhaly v odpoledních hodinách, jsou dětmi velmi vyhledávány.

Dále jsme zajistili dětem tyto **nadstandartní aktivity**:

- *Bruslení na Sareze*
- *Lyžařský kurz „Úsměvavé lyžování“*
- *Plavecký výcvik v areálu Crabík v Porubě*
- *Výtvarné dílničky pro rodiče a děti* – pod vedením našich učitelek
- *Škola v přírodě - Rejvíz*

Akce školy:

Mateřská škola Sokolovská 1168/8, Ostrava - Poruba		
Typ akce	zúčastnění	poznámka
<i>září</i>		
Muzikoterapie pro děti	všechny děti	Mgr. Vlková
Třídní schůzky pro rodiče	pro všechny rodiče	
Soutěž ve sběru kaštanů a žaludů	všechny děti	Pořádala stanice mladých přírodovědců
<i>říjen</i>		
Návštěva HZS - hasiči	30 předškoláků	Martinov
Vzdělávací program Hravá věda	28 předškoláků	Fyzikální pokusy (polytechnika)
Bruslení dětí	25 předškoláků	Sareza
Ekologický vzdělávací program	18 dětí ze třídy Jablíčko	Co se zdálo medvědům
Ekologický vzdělávací program	19 dětí ze třídy Sedmikráska	Dobré ráno na statku
Divadlo v MŠ	75 dětí	O lakomé Barce
Zážitkový den v ZŠ Pokorného	34 předškoláků	

listopad		
Divadlo loutek v Ostravě	40 dětí	Jak šlo vejce na vandr
Výtvarná dílnička pro rodiče	10 rodičů s dětmi	Výroba svícnu
prosinec		
Mikulášská nadílka s čertící Emou	70 dětí	Divadlo modrý slon
Vánoční den v MŠ	všechny děti	
Divadlo v MŠ - Ententýky	58 dětí	O kapříku Karlíkovi
leden		
Lyžařský kurz – Usměvavé lyžování	21 dětí	Palkovice
Divadlo v MŠ - Smíšek	70 dětí	Po stopách sněžného muže
Návštěva Stanice přírodovědců	16 dětí ze třídy Sluníčko	Vzdělávací program Co se děje u krmítka
únor		
Návštěva Stanice přírodovědců	15 dětí ze třídy Jablíčko	Vzdělávací program Zvířátka v zimě
Maškarní bál s klauny	80 dětí	
Návštěva Stanice přírodovědců	děti ze třídy Beruška	Vzdělávací program Zvířátka v zimě
březen		
Divadlo Ententýky	všechny děti	Myška Klárka a veverka Terka a perníková chaloupka
Bruslení dětí	25 dětí	Stadion Sareza
Předplavecký výcvik	18 dětí	Crabík
Jarní focení	Přihlášené děti	
Ekoprogram ÚMOP	děti ze třídy Beruška	O parádivé housence
Ekoprogram ÚMOP	děti ze třídy Jablíčko	Jaro už je tu
duben		
Návštěva městské knihovny	předškoláci	výukový program
Velikonoční dílničky	děti a rodiče	
Výlet do světa techniky	předškoláci	Vzdělávací program – Svět barev
Velikonoční den v mateřské škole	všechny děti	

Ekoprogram ÚMOP	Děti ze tříd Sluníčko a Sedmikráska	Trápení myšky Šedivky
Den země – polodenní výlet do Pustkoveckého parku	všechny děti	
Akademie taneční škola Carmen	pro rodiče	Kulturní dům Akord
Den otevřených dveří	pro nové rodiče a děti	
květen		
Návštěva městské knihovny	předškoláci	Výukový program
Ekoprogram stanice mladých přírodovědců	děti ze třídy Sedmikráska	Tajemný svět hmyzu
Besídky ke dni matek	všechny třídy	
Velká zahradní slavnost s A. Dudkem	všechny děti a rodiče	Rozloučení s předškoláky
Výlet do Dinoparku	všechny děti	
Beseda s městskou policií	32 předškoláků	Honzíkova cesta
červen		
Ekoprogram stanice mladých přírodovědců	děti ze tříd Beruška a Sluníčko	Podzemní království
Škola v přírodě - Rejvíz	24 dětí	Pětidenní pobyt
Dopravní soutěž Veselá koloběžka	5 předškoláků	MŠ Ukrajinská
Sportovní hry	20 předškoláků	Porubský stadion
Projektový den mimo školu	74 dětí	Biofarma Fitaminátor - Sosnová

Mateřská škola Žilinská, Ostrava - Poruba		
Typ akce	zúčastnění	poznámka
září		
Třídní schůzky pro rodiče	rodiče dětí	
Seminář pro rodiče s Mgr. Alenou Vlkovou		přípravenost dětí na školu
Dopolední program pro děti s Mgr. Alenou Vlkovou	všechny děti	Muzikoterapeutická pohádka
Divadlo Smíšek	všechny děti	pohádka Ošklivé káčátko

<i>říjen</i>		
Bramboriáda – zábavné odpoledne	děti a rodiče	soutěže, pohoštění
Planetárium Poruba	předškoláci	vzdělávací program Se zvířátky do vesmíru
Kouzelnické představení	všechny děti	Broučci ve školce
Bruslení dětí	26 dětí	stadion Sareza
Vánoční focení	přihlášené děti	
<i>listopad</i>		
Divadlo společnost Pavlenka	všechny děti	O červené Karkulce, Sněhurka a sedm trpaslíků
Bruslení dětí	26 dětí	Stadion Sareza
Vánoční posezení s dílničkou	rodiče s dětmi ze třídy Kuřátka	
<i>prosinec</i>		
Mikulášská nadílka	všechny děti	S čerty jsou i žerty
Vánoční vystoupení pro babičky a dědečky	vybrané děti	Armáda spásy
Vánoční posezení s dílničkou	Rodiče s dětmi ze tříd Motýlci, Krtečci, Koťátka a Berušky	
Vystoupení na Porubském vánočním jarmarku	vybrané děti	Alšovo náměstí
workshop – andělci, lampičky	rodiče s dětmi	Alšovo náměstí
Návštěva kostela v Třebovicích	děti ze tříd Berušky a Koťátka	Půjdeme spolu do betléma
Vánoční vystoupení pro babičky a dědečky	vybrané děti	Domov pro seniory - Slunečnice
Vánoční zvonění – vánoční den v MŠ	všechny děti	
<i>leden</i>		
Lyžařský kurz – Usměvavé lyžování	přihlášené děti	Palkovice
Ekoprogram stanice mladých přírodovědců	děti ze tříd Berušky a Koťátka	Co se děje u krmítka
<i>únor</i>		
Karneval v MŠ	všechny děti	

Čteme dětem	na všech třídách	akce s rodiči
Ekoprogram stanice mladých přírodovědců	děti ze třídy Krtečci	Zvířátka v zimě
<i>březen</i>		
Kouzelník Kellner	všechny děti	
Ekoprogram stanice mladých přírodovědců	Děti ze třídy Motýlci a Krtečci	Jaro u vody i ve vodě
Návštěva městské knihovny	předškoláci	
Vzdělávací program Hravá věda	všechny děti	polytechnika v MŠ
Návštěva světa techniky v Ostravě	předškoláci	Vzdělávací program. polytechnika
<i>duben</i>		
Den země	předškoláci	Hlavní třída
Velikonoční jarmark	rodiče s dětmi	V MŠ
Divadlo Bonbón	všechny děti	Malá čarodějnice
Výchovný koncert v ZUŠ	předškoláci	ZUŠ Valčíka
Akademie taneční škola Carmen	pro rodiče	Kulturní dům Akord
Den otevřených dveří	pro nové rodiče a děti	
<i>květen</i>		
Besídky ke dni matek	předškoláci	Honzíkova cesta městem
Zahradní slavnost ke dni dětí	děti i rodiče	Kapitáne kam s tou lodí – agentura Lena
<i>červen</i>		
Divadlo Dobrokabaret	všechny děti	O sedmi tečkách
Sportovní dopoledne	předškoláci	Porubský stadión
Škola v přírodě - Rejvíz	26 dětí	
Návštěva HZS -hasiči	předškoláci	Martinov

10.2 Mimořádné výsledky a úspěchy, projekty

PROJEKTY NAŠÍ PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Rok 2018		
OP VVV „Zkvalitnění a rozvoj předškolního vzdělávání v MŠ Sokolovská“, tzv. „Šablony II“	Projekt z Evropských sociálních fondů, Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání	Projekt je již schválen ve výši – 887 500,--Kč
Rok 2017“		
OP VVV „Zkvalitnění a rozvoj předškolního vzdělávání v MŠ Sokolovská“, tzv. „Šablony“	Projekt z Evropských sociálních fondů, Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání	Projekt schválen ve výši 713 561,--Kč na zkvalitnění a rozvoj předškolního vzdělávání
Rok 2016		
„Dopravní výuka těch nejmenších“	Minigrant nadační fond Veolia	Projekt schválen ve výši 18 000,--Kč na vybavení Dětského dopr. Hřiště
Rok 2015		
„Učíme se přírodě – Rok s krtkem“	Účelová dotace z rozpočtu SMO Ostrava, oblast školství	Projekt byl schválen ve výši 30 000,--Kč na celoroční aktivity rodičů s dětmi v oblasti poznání a ochrany přírody
„Veřejné dětské hřiště“	Účelová dotace z rozpočtu SMO Ostrava, oblast prevence kriminality	Projekt byl schválen a bude využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (38 000 Kč--)
Rok 2014		
„Veřejné dětské hřiště“	Účelová dotace z rozpočtu SMO Ostrava, oblast prevence kriminality	Projekt byl schválen a byl využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (38 000 Kč--)
„Nejmladší pomáhají zlepšovat životní prostředí pro budoucí generace“	Účelová dotace z rozpočtu SMO Ostrava, fond životního prostředí	Projekt na obou našich zahradách realizoval městský obvod Poruba.
Rok 2013		
„Děti, pozor, červená“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byl z něj realizován nákup

		dětských dopravních prostředků a hraček.
„Veřejné dětské hřiště“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byl využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (38 000 Kč--)
Rok 2012		
„Kdo si hraje – nezlobí“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byl z něj realizován nákup hraček a stavebnic a aktivity pro rodiče a děti MŠ Sokolovská 1168 – 15 000,--Kč
„Veřejné dětské hřiště“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byl využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (38000 Kč--)
Rok 2011		
„Šikovné ručičky“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byly z něj realizovány výtvarné, pracovní a pohybové aktivity pro rodiče a děti MŠ Sokolovská 1168 – 15 000,--Kč
„Veřejné dětské hřiště“	Účelová dotace z rozpočtu SMO	Projekt byl schválen a byl využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (38000 Kč--)
Projekt „Doktor Datlík“	Nejstarší děti před vstupem do ZŠ	Ve spolupráci s ČČK Ostrava – zábavná hravá forma se soutěžení
Projekt Školní mléko	Všechny děti	Zvýhodněné ceny
Projekt Bezpečná školka	DVD s příběhy, vesty	Spolupráce ÚAMK
Rok 2009		
„Otevřená Zahrada“	Projekt podaný u SMO Ostrava	Projekt byl schválen a byl využit na financování správců na „veřejném hřišti“ na školní zahradě (39 000 Kč--)
Rok 2008		

„Pohádková Zahrada“	Účelová dotace z programu podpory aktivit v oblasti ochrany životního prostředí SMO-Mob Poruba na rok 2008	Projekt byl schválen a byl využit na financování pohádkových kulís a zoologických zákoutí na zahradě MŠ Žilinská (57 240,--Kč)
„Zahrada dětských snů“	Nadační příspěvek NADACE OKD „Pro budoucnost“	Dotace 196 090,--Kč na vybavení školní zahrady na MŠ Sokolovská, která nyní slouží jako VEŘEJNÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

10.2 Mimořádné výsledky a úspěchy, projekty/komentář ředitele školy:

Mateřská škola se snaží využívat možnosti různých projektů:

- ke zkvalitnění a rozvoji předškolního vzdělávání
- k pomoci rodičům – usnadnit přechod jejich dětí do základní školy
- k podpoře rozvíjení vztahu k přírodě
- financování správce VEŘEJNÉHO DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ
- vybavení školních zahrad a prvků pro děti
- tvořivým akcím pro rodiče a děti

Některé akce jsou pořádány v odpoledních hodinách ve spolupráci s rodiči. Mateřská škola si velmi zakládá na spolupráci s rodinou, což se projevilo právě při organizování společných akcí pro rodiče a děti, které byly pro všechny zúčastněné krásně prožitým dnem.

b) Odklad povinné školní docházky

	Počet
Odklad povinné školní docházky	9
Dodatečné odložení povinné školní docházky	0
Celkem	9

c) Péče o integrované děti

Počet dětí	Druh postižení
0	0

d) Školy v přírodě

Počet dětí	Počet dnů na jedno dítě
50	5

Část IV.
Účast v soutěžích

Účast mateřské školy ve výtvarných soutěžích :

- Mládí v přírodě – CVCČ Korunka

Další soutěže:

- Sběr kaštanů a žaludů – CVCČ Korunka
- Veselá koloběžka – MŠ Ukrajinská
-

Část V.
Výkon státní správy – školní rok 2018/2019

Rozhodnutí ředitele	Počet
Přijetí dítěte do MŠ	123
Ukončení docházky dítěte	99
Osvobození od úplaty	5
Snížení úplaty	8
Odvolání	0

Část VI.
Údaje o pracovnících školy

Počet pedagogických zaměstnanců: 18
Počet nepedagogických zaměstnanců: 12
Počet zaměstnanců, kteří ukončili pracovní poměr: 5
z toho odchod do důchodu: 1
ukončení pracovního poměru na dobu určitou: 0
jiný důvod: 4

a) Kvalifikovanost učitelů

Vzdělání - nejvyšší dosažené	Počet
Střední pedagogická škola	12
VŠ - předškolní výchova	5
VŠ - speciální pedagogika	1
Jiné – Střední umělecká škola	0

b) Kvalifikovanost

	Počet	v %
Kvalifikovaní pracovníci	30	100
Nekvalifikovaní pracovníci	0	0

c) Věkové složení pedagogických pracovníků

	do 35 let	36- 50 let	nad 50 let	důchodci	Celkem
Počet	3	3	10	2	18

d) Absolventi středních pedagogických škol, kteří nastoupili na školu: 0**e) Pedagogičtí pracovníci na mateřské dovolené: 1****f) Údaje o dalším vzdělávání pracovníků:**

Předmět	Počet zúčastněných	Zaměření seminářů
Konference Hello	2	Polytechnika, muzikoterapie
MAP – přednáška	3	o Adolescenci
Školení KVIC	1	Předškolní vzdělávání z pohledu české školní inspekce
Školení KVIC	2	Zajímavé techniky a nápady ve výtvarné práci s dětmi
Školení KVIC	1	Mateřská škola netradičně a alternativně
Školení KVIC	1	Jak a proč využívat tanec při práci s dětmi
Školení KVIC	1	Netradiční a účinné didaktické pomůcky ve výuce
Školení magistrát	2	E- spis
PMeduca	27	Školení první pomoci

Část VII.

Údaje o výsledcích inspekce provedené Českou školní inspekcí

Ve dnech 19., 20. a 22. března 2012 proběhla v naší příspěvkové organizaci veřejnoprávní kontrola ČŠI – Moravskoslezského inspektorátu, jejímž předmětem bylo zjišťování a hodnocení naplňování školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními předpisy a Rámcovým vzdělávacím programem, zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání podle § 174 odst. 2 písm. b) školského zákona. Inspekce proběhla na obou pracovištích.

V závěrech inspekční zprávy bylo uvedeno, že „MŠ dlouhodobě realizuje velmi kvalitní předškolní vzdělávání a udržuje si vysokou úroveň ve všech oblastech svého působení. MŠ jako instituce plní cíle předškolního vzdělávání v souladu se zásadami a požadavky školského zákona. V regionálním srovnání je hodnocena jako „nadstandardní.“

Část VIII.

Změny ve vedení školy

Od 01. 03. 2019 byla jmenována nová ředitelka Bc. Kamila Hradilová

Od 01. 03. 2019 byla jako statutární zástupkyně jmenována Mgr. Hana Dedková, která působí na odloučeném pracovišti MŠ Žilinská 1321.

Část IX.


Zhodnocení a závěr

V předškolním vzdělávání si nejvíce ceníme kvalitního předškolního vzdělávání spojeného s přípravou dětí na školní docházku, kvalitní realizace projektu „Mateřská škola podporující zdraví“, zaktivnění přístupu rodičů na činnosti školy, vstřícného individuálního přístupu učitelek k dětem a vytvoření esteticky podnětného, tvořivého prostředí a klima školy, vytváření postojů chránících zdraví a společenské prostředí.

Celkově lze školní rok 2018/2019 charakterizovat jako rok kvalitního předškolního vzdělávání doplněného projektem MŠMT z Evropských sociálních fondů, Operační program Výzkum, vývoj, vzdělávání s názvem „Zkvalitnění a rozvoj předškolního vzdělávání v MŠ Sokolovská“.

V Ostravě – Porubě, dne 30. 10. 2019

MATEŘSKÁ ŠKOLA
OSTRAVA - PORUBA
Sokolovská 1168, ①
příspěvková organizace
IČ: 709 84 654


Bc. Kamila Hradilová
ředitelka MŠ

Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace

Požadované údaje do Výroční zprávy za školní rok 2018/2019

- počet zapsaných dětí k 30. červnu 2019 - 235
- počet tříd ve školním roce 2018/2019 - 9
- počet speciálních tříd - 0
- počet dětí zapsaných do speciálních tříd - 0
- počet dětí na třídu - 26,1
- počet dětí na učitele -13,05
- průměrná docházka v 78% -
- počet dětí integrovaných do běžných tříd včetně uvedení důvodu integrace - 0

- počet zaměstnanců pedagogických: 18
 - z toho: počet zaměstnanců do 35 let věku: 3
 - počet zaměstnanců od 36 do 50 let: 3
 - počet zaměstnanců nad 50 let: 10
 - počet důchodců: 2
 - počet zaměstnanců nepedagogických – 12
- počet zaměstnanců, kteří ukončili pracovní poměr: 1
 - z toho: odchod do důchodu: 1
 - ukončení pracovního poměru na dobu určitou: 0
 - jiný důvod: 4
- kvalifikovanost pedagogických pracovníků – 100% kvalifikovanost, 12 PP - střední vzdělání, 4 PP - vysokoškolské Bc, 2 PP – vysokoškolské Mgr

- počet odkladů školní docházky k 30. červnu 2018: 9
- počet vydaných rozhodnutí o přijetí k předškolnímu vzdělávání: 123
- počet vydaných rozhodnutí o osvobození od úplaty: 5
- název vzdělávacího programu dle jednotlivých pracovišť – *obě MŠ pracovaly podle Školní vzdělávacího programu Mateřské školy podporující zdraví s názvem „MATEŘSKÁ ŠKOLA ČTE DĚTEM“*
- informace o realizovaných besedách a odborných přednáškách pro rodiče dětí, které proběhly na obou pracovištích:
 - Muzikoterapie,
 - Školní zralost dítěte
- počet dětí s potřebou dietního stravování včetně uvedení typu diety – MŠ prozatím neposkytuje dietní stravování, některé děti jen mají intoleranci na mléko, ryby, ořechy